
Vážení rodiče,

krásný začátek nového roku! Chceme se s vámi ohlédnout za uplynulým rokem, který
byl pro naši školu mimořádně úspěšný a inspirativní. S poděkováním za vaši podporu
chceme sdílet několik klíčových úspěchů a vizí pro nadcházející rok.

            Vynikající hodnocení od České školní inspekce
Jednou z nejvýznamnějších událostí byla komplexní kontrola České školní inspekce.
Její hodnocení potvrdilo vysokou kvalitu naší práce, která vychází z profesionality
pedagogů, inovativních metod vzdělávání a vzájemné důvěry mezi školou, rodiči a
žáky. 

           Inspirativní škola v programu Kompas
Další důležitý milník přišel v podobě zařazení naší školy do programu Kompas, který
propojuje inspirativní školy z celé republiky. Tento prestižní projekt nám umožňuje
sdílet naše osvědčené postupy a společně pracovat na zlepšování kvality vzdělávání. 

            Příprava nového školního vzdělávacího programu
S pohledem do budoucna nás čeká další velká výzva: tvorba nového školního
vzdělávacího programu. Tento proces je příležitostí pro inovaci a další zkvalitnění
vzdělávání. Naší prioritou je, aby program odpovídal potřebám dětí, reflektoval
moderní přístupy a přitom zachovával hodnoty, na kterých naše škola staví.

            Poděkování a přání do nového roku
Za těmito úspěchy stojí nejen pedagogové a vedení školy, ale také vy – rodiče, kteří
nám věříte a podporujete nás. Děkujeme za vaši důvěru, spolupráci a věříme, že
společně dokážeme vytvořit ještě lepší podmínky pro vzdělávání vašich dětí.

Do nového roku vám přejeme hodně zdraví, radosti a spokojenosti. 

S úctou a poděkováním za celý tým naší školy

Zuzana Žaloudková
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Letošní školní Vánoce byly pro děti obzvlášť radostné a bohaté.
Stalo se tak také díky štědrému finančnímu daru od společnosti  
ADORES. Ve všech třídách našly děti pod stromečkem hry a
výukové pomůcky, které jim udělaly velikou radost.

DĚKUJE
ME

PLÁNUJEME
Setkání s rodiči budoucích prvňáčků před zápisem do 1. ročníku.


